

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

**ERRATA  
AVISO DE LICITAÇÃO  
CONCURSO Nº 001/2014**

Em atendimento ao Despacho nº 003/2015 da Coordenação Geral de Comunicação, no aviso de licitação, Concurso nº 001/2014, cujo objeto é Premiação de profissionais com formação em Jornalismo que produziram, executaram e veicularam reportagens sobre a Universidade Estadual de Goiás no âmbito estadual e que, dessa forma, contribuíram para a difusão e promoção das produções científicas, culturais e ações sociais realizadas pela UEG, retificamos:

Onde se lê: **PERÍODO DE INSCRIÇÕES: 16 a 24 de fevereiro de 2015.**

Leia-se: **PERÍODO DE INSCRIÇÕES: 18 a 29 de maio de 2015.**

O Instrumento convocatório contendo o novo cronograma estará disponível no *site* da UEG, [www.ueg.br](http://www.ueg.br), no *link* Licitação.

Anápolis, 25 de fevereiro de 2015.

**Wagner Assis Rodrigues**  
Presidente